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CONSEJO GENERAL 
SESIÓN EXTRAORDINARIA# 57 

En la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., siendo las 14:00 (catorce) horas del 
lunes 05 (cinco) de diciembre de 2022 (dos mil veintidós), se reunieron de manera 
virtual y presencial los integrantes del Consejo General, con la finalidad de celebrar 
la Sesión Extraordinaria número cincuenta y siete de dicho Órgano Máximo de 
Dirección, la cual se desarrolló en los siguientes términos: 

) 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Buenas tardes. 
Agradezco su presencia a esta Sesión Extraordinaria número cincuenta y siete d~' 
Consejo General, convocada para celebrarse el día de hoy, lunes 05 de diciemb e 
del año en curso, a las catorce horas. 

Bienvenidos sean todas y todos. V 
Para dar inicio, solicito a la Secretaria proceda con el desahogo del orden del día. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Con 
gusto señor Presidente. Buenas tardes a todas y a todos. El primer punto del orden 
del día es la verificación de asistencia, al respecto esta Secretaría observa e 
informa que se encuentran presentes en esta sesión las y los Consejeros 
Electorales: 

M.D. ROBERTO HERRERA HERNÁNDEZ 
LIC. PAOLA AGUILAR ÁLVAREZ ALMODÓVAR 

CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. MARIA CRISTINA DE GUADALUPE 
CAMPOS ZAVALA 
LIC. NORMA BEATRIZ PULIDO CORRAL 
MTRO. JOSÉ OMAR ORTEGA SORIA 
MTRO. DAVID ALONSO ARÁMBULA QUIÑONES 
LIC. PERLA LUCERO ARREOLA ESCOBEDO 
LIC. ERNESTO SAUCEDO RUIZ 

REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS: 
LIC. ROBERTO FLORES VILLARREAL 

PRESIDENTE DEL CONSEJO 
SECRETARIA DEL CONSEJO 

CONSEJERA ELECTORAL 
CONSEJERA ELECTORAL 
CONSEJERO ELECTORAL 
CONSEJERO ELECTORAL 
CONSEJERA ELECTORAL 
CONSEJERO ELECTORAL 

RPTE. PROP. MC 

Por lo que le informo que existe quórum legal para sesionar válidamente señor 
Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. En virtud 
de que me informan que hay quórum legal para sesionar, declaro formalmente 
instalada esta Sesión Extraordinaria número cincuenta y siete, así como válidos y 
legales los acuerdos que aquí se tomen. 

Favor de continuar con el desarrollo de la sesión. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Con 
gusto señor Presidente. El siguiente punto del orden del día es el número cuatro, 
que corresponde a la lectura del orden del día y, en su caso, aprobación del mismo. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Con fundamento 
en lo dispuesto por el artículo 28, numeral 1, fracción IV del Reglamento de 
Sesiones del Consejo General, solicito a la Secretaria dar lectura al arde el día 

con el que se pretende llevar a e¡ esta sesió) 
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Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
que sí señor Presidente. 

ORDEN DEL DIA 

1. Verificación de asistencia; 

2. Declaración del quórum legal para sesionar; 

3. Declaración formal de la instalación legal de la sesión; 

4. Lectura del orden del día y en su caso, aprobación del mismo; 

5. Aprobación, en su caso, del acta de la Sesión Extraordinaria 
cincuenta y seis, celebrada el 28 de noviembre de 2022; 

6. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, por el que se prorroga la 
temporalidad de las presidencias de las Comisiones Permanentes del Órgano 
Superior de Dirección, hasta el mes de diciembre de 2022; 

7. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, por el que se aprueba la 
utilización de colores, logotipo e imagen del propio Instituto, de acuerdo con 
la Ley de Imagen Institucional para el Estado de Durango; 

8. Proyectos de Resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, respecto de los 
procedimientos sancionadores ordinarios siguientes: 

8.1 Proyecto de Resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, respecto del Procedimiento 
Sancionador Ordinario IEPC-SC-PS0-002/2022, iniciado con motivo de la 
vista realizada por el Instituto Duranguense de Acceso a la Información 
Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Durango; por el 
incumplimiento de obligaciones en materia de transparencia por parte del 
Partido de la Revolución Democrática, en el expediente PVOT/87/21; 

8.2 Proyecto de Resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, respecto del Procedimiento 
Sancionador Ordinario IEPC-SC-PS0-005/2022, iniciado con motivo de la 
vista realizada por el Instituto Duranguense de Acceso a la Información 
Pública y de Protección de Datos Personales del Estado de Durango derivado 
del incumplimiento de las obligaciones en materia de transparencia por parte 
del Partido del Trabajo, en el expediente DC/11 0/2022; 

9. Presentación y aprobación, en su caso, del Informe previo de liquidación del 
otrora Partido Político Local Redes Sociales Progresistas Durango que 
entrega la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Durango; 

1 O. Informe de la destrucción de la documentación electoral del Proceso Electoral 
Local 2021 - 2022; 

11. Informe relativo a la recuperación e inventario de material electoral 
susceptible de reutilizarse en el Proceso Electoral Local 2023 - 2024; 

12. Presentación de la Estadística del Proceso Electoral Local 2020 - 2021, que 
entrega la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Durango; 

13. Clausura de la sesión. 
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Si me permite le informo que se integra con nosotros vía remota el Licenciado 
Francisco Solórzano Valles, representante del Partido Verde Ecologista de México 
y el Licenciado Adolfo Constantino Tapia Montelongo, representante del partido 
MORENA, es cuánto señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. 

Bienvenido Licenciado Solórzano y Licenciado Tapia. 

Si existe algún comentario con respecto al orden del día sería el momento 
manifestarlo. 

En vi rtud de no haber comentarios, someta a votación el orden del día, así com la 
dispensa de la lectura de los documentos que se circularon al momento de convoc 
la presente sesión, y en los Proyectos de Acuerdo y Resolución, únicamente dar 
lectura a los puntos de acuerdo y resolutivos en su caso. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
que sí señor Presidente. Se somete a votación de las y los Consejeros Electorales, 
el orden del día de la Sesión Extraordinaria número cincuenta y siete, así como la 
dispensa de la lectura de los documentos que se circularon junto con la 
convocatoria, y en los Proyectos de Acuerdo y Resolución únicamente dar lectura 
a los puntos de acuerdo y resolutivos. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 
Aprobado por unanimidad tanto el orden del día como la dispensa de la 
lectura de los documentos. 

Y señor Presidente le informo que se integra el Licenciado Ernesto Abel Alanís 
Herrera, representante del Partido Revolucionario Institucional, es cuánto señor 
Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Bienvenido 
Maestro Alanís. 

Al no haber comentarios, solicito a la Secretaria someta a consideración la 
aprobación del acta de mérito. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
que sí. Se somete a votación de las y los Consejeros Electorales, la aprobación del 
acta de la Sesión Extraordinaria número cincuenta y seis, celebrada el día 28 de 
noviembre del año en curso. Quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo 
levantando la mano. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernán 
con el desarrollo de la sesión. 

ez, Consejero Presidente: Favor de 

l _ 
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Licenciada Paola AguiJar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: El 
siguiente punto del orden del día es el número seis, que corresponde al Proyecto 
de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana 
del Estado de Durango, por el que se prorroga la temporalidad de las presidenci s 
de las Comisiones Permanentes del Órgano Superior de Dirección, hasta el 
de diciembre de 2022. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: De acuerdo a lo 
aprobado le solicito proceda con la lectura de los puntos de acuerdo. 

La Secretaria da lectura a los puntos de acuerdo. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Si alguien 
tiene algún comentario respecto al contenido del Proyecto de Acuerdo, se abre una 
primera ronda de oradores hasta por ocho minutos. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Le 
informo que se inscribe el Consejero Electoral Licenciado Ernesto Sauceda Ruiz, 
señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz Consejero Ernesto Sauceda. 

Licenciado Ernesto Saucedo Ruiz, Consejero Electoral: Muy amable Consejero 
Presidente y buenas tardes a todas y a todos, colegas Consejeros Electorales, 
Consejeras, señores representantes de los partidos políticos y a las personas que 
nos siguen a través de las diferentes redes sociales de este Instituto. Sobre el 
proyecto que se somete en este momento a nuestra consideración me permito 
manifestar que lo estaré acompañando, por qué, como se motiva en el propio 
Proyecto de Acuerdo, esta medida permite que las presidencias puedan concluir 
sus planes anuales de trabajo y presentar sus respectivos informes anuales de 
manera completa, ínteg ra, tal como fueron presentados y aprobados en su 
momento, al respecto es importante señalar que las prórrogas de las presidencias 
de las comisiones no es un tema novedoso, ya que la Autoridad Administrativa 
Electoral a nivel nacional, es decir, el Instituto Nacional Electoral, lo ha realizado ya 
en dos distintas ocasiones mediante los acuerdos CG407 del año 2019 y CG619 
del presente año, en ese sentido en mutatis mutandis la Sala Superior del Tribunal 
Electoral del Poder Judicial de la Federación, en diversas sentencias como la SUP­
RAP-387/2018 y SUP-RAP-396 del 2021, ha reiterado los criterios en el sentido de 
que la integración de las comisiones del INE, es una función operativa del propio 
Instituto, cuya regulación le corresponde determinar al propio Órgano 
Administrativo Electoral. Finalmente Presidente si me lo permite poner a 
consideración de mis colegas Consejeros Electorales, las siguientes propuestas de 
modificación al documento: por una parte, suprimir el antecedente 3, porque no se 
han realizado las sesiones de comisiones para realizar la rotación de las 
presidencias de dichas comisiones, en consecuencia de ser aprobada pues 
adecuar la numeración de los antecedentes; por otra parte en el considerando XIII, 
se menciona que con fecha 02 de diciembre de 2021, se emitió el Acuerdo por el 
que se integran las comisiones, en esta parte conforme al propio Acuerdo que fue 
aprobado en su momento, se precise que dichas modificaciones surtieron efecto a 
través del 05 de diciembre, lo anterior para que no se entienda que este Acuerdo 
se puede estar aprobando esta prórroga a destiempo sino que el mismo surtió 
efectos un día 05 de diciembre pero del año anterior; y finalmente con el fin de 
también garantizar la certeza y seguridad en su funcionamiento, establecer en un 
considerando que también se extiende de manera excepcional el periodo de 
integración y presidencias de los comités que derivan de la integració de la 
Comisión de Seguimiento de ReviS · n al Ejercicif puestal, esas se 
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tres propuestas en su caso de ser aprobada esta última de igual forma ajustar los 
considerandos respectivos, sería cuánto Presidente, gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. 

Licenciada Paola AguiJar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: 
Presidente, le informo que se inscribe también la Consejera Electoral la Licenciada 
Norma Beatriz Pulido Corral. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz la Consejera Norma Pulido. 

Licenciada Norma Beatriz Pulido Corral, Consejera Electoral: Gracias 
Presidente, buenas tardes a todas y a todos. Manifiesto a ustedes que estaré 
aprobando este proyecto de Acuerdo a nuestra consideración y pues por supuesto 
porque la prórroga que está contemplada para la temporalidad de las presidencias 
de las comisiones de este Órgano Superior de Dirección, se homologará 
precisamente a nuestras disposiciones legales en virtud de que nuestras 
disposiciones legales establecen que los informes por ejemplo se rendirán más que 
de una forma, sino conforme al ejercicio anual, en ese sentido esta homologación 
me parece altamente pertinente y únicamente estaría solicitando a ustedes una 
modificación al considerando VI, en el que propongo suprimir los incisos by e del 
artículo 104, toda vez que los mismos hacen alusión a derechos, prerrogativas y 
financiamiento público de los partidos, lo cual no tiene ninguna relación con el 
presente Acuerdo, y en su lugar se adicione el inciso r) correspondiente a las demás 
que determina esta ley y aquellas no reservadas al Instituto, que se establezcan en 
la legislación local correspondiente, de mi parte sería cuánto Presidente, gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejera 
Norma Pulido. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Se consulta si está suficientemente discutido el tema o abrimos una segunda ronda 
de oradores hasta por cuatro minutos. 

Al no haber comentarios, someta a consideración en primer término las propuestas 
del Consejero Ernesto Saucedo, por favor. 

Licenciada Paola AguiJar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
que sí. Se consulta a las y los Consejeros Electorales, si están a favor de la 
propuesta que realiza el Consejero Electoral Licenciado Ernesto Saucedo Ruiz, en 
los términos por él expuestos. Quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo 
levantando la mano. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Someta a 
consideración la propuesta de la Consejera Norma Pulido, por favor. 
Licenciada Paola AguiJar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
que sí. Se consulta a las y los Consejeros Electorales, si están a favor de la ~ 
propuesta que realiza la Consejera Electoral Licenciada Norma Beatriz Pulido 
Corral, en los términos por ella expuestos. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. - · 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. 
consideración la aprobación del de Acuerdo que nos ocupa por fa 
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Licenciada Paola AguiJar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Se 
somete a votación de las y los Consejeros Electorales, el Proyecto de Acuerdo del 
Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de 
Durango, por el que se prorroga la temporalidad de las presidencias de las 
Comisiones Permanentes del Órgano Superior de Dirección, hasta el mes de 
diciembre de 2022, al que se le asignaría el número ciento treinta y cinc 
Quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Realice la 
declaratoria correspondiente por favor. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Con 
gusto. En términos de lo dispuesto por el artículo 42 del Reglamento de Sesiones 
del Consejo 

General, realizo la declaratoria de que las modificaciones aprobadas no cambian el 
sentido del proyecto originalmente circulado, por lo que no se considera un engrose. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Dé 
cuenta del siguiente punto del orden del día, por favor. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: El 
siguiente punto del orden del día es el número siete, que corresponde al Proyecto 
de Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana 
del Estado de Durango, por el que se aprueba la utilización de colores, logotipo e 
imagen del propio Instituto, de acuerdo con la Ley de Imagen Institucional para el 
Estado de Durango. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Proceda con la 
lectura de los puntos de acuerdo. 

La Secretaria da lectura a los puntos de acuerdo. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Si alguien tiene 
algún comentario con respecto al contenido de este Proyecto de Acuerdo, se abre 
una primera ronda de oradores hasta por ocho minutos. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Se 
inscribe la Consejera Norma Beatriz Pulido Corral, señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz la Consejera Norma Pulido. 

Licenciada Norma Beatriz Pulido Corral, Consejera Electoral: Gracias 
Presidente. Manifiesto de igual forma que estaré aprobando o votando a favor de 
este proyecto a nuestra consideración y únicamente propongo adicionar en el 
capítulo denominado Autoridad Electoral Local Competencia, un considerando que 
contenga lo relativo al artículo 104, numeral 1, incisos a) y r) de la Ley General 
Electoral, en la que se establecen las funciones que serán ejercidas por los 
Organismos Públicos Locales, de mi parte sería cuánto, gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejera 
Norma Pulido 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz en primera ron 
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Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Se 
escribe el Consejero Maestro David Alonso Arámbula Quiñones, señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz el Consejero David Arámbula. 

Licenciado David Alonso Arámbula Quiñones, Consejero Electoral: Muchas 
gracias Presidente, muy buenas tardes a todas y a todos. En igual sentido 
mencionar que estaré votando a favor del presente Proyecto de Acuerdo y nada 
más hacer una propuesta para efectos de que el contenido y el logotipo como tal 
se difunda tanto entre el personal del Instituto, se notifique, como también sea 
difundido en redes sociales para conocimiento general, sería cuánto, gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejero 
Arámbula. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Se consulta si está suficientemente discutido el tema o abrimos una segunda ronda 
de oradores. 

Al no haber comentarios, someta a consideración en primer término la propuesta 
de la Consejera Norma Pulido. 

Licenciada Paola AguiJar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
que sí. Se consulta a las y los Consejeros Electorales, si están a favor de la 
propuesta que realiza la Consejera Electoral Licenciada Norma Beatriz Pulido 
Corral, en los términos por ella expuestos. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Someta a 
consideración la propuesta del Consejero David Arámbula. 

Licenciada Paola AguiJar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
que sí. Se consulta a las y los Consejeros Electorales, si están a favor de la 
propuesta que realiza el Consejero Electoral el Maestro David Alonso Arámbula 
Quiñones, en los términos por él expuestos. Quienes estén por la afirmativa, favor 
de manifestarlo levantando la mano. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Someta a 
consideración la aprobación del Proyecto de Acuerdo que nos ocupa por favor. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
que sí. Se somete a votación de las y los Consejeros Electorales, el Proyecto de 
Acuerdo del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana 
del Estado de Durango, por el que se aprueba la utilización de colores, logotipo e 
imagen del propio Instituto, de acuerdo con la Ley de Imagen Institucional para el 
Estado de Durango, al que se le asignaría el número ciento treinta y seis. -t+ 
Quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 
Aprobado por unanimidad. _ 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Realice la 
declaratoria correspondiente por favor. 
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Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Claro 
que sí. En términos de lo dispuesto por el artículo 42 del Reglamento de Sesiones 
del Consejo General, realizo la declaratoria de que las modificaciones aprobadas 
no cambian el sentido del proyecto originalmente circulado, por lo que no se 
considera un engrose. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Favor de 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: E 
siguiente punto del orden del día es el número ocho, y se compone de dos 
apartados que corresponden a los Proyectos de Resolución del Consejo General 
del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Durango, 
respecto de los procedimientos sancionadores ordinarios siguientes: 

8.1 Proyecto de Resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, respecto del Procedimiento 
Sancionador Ordinario IEPC-SC-PS0-002/2022, iniciado con motivo de la vista 
realizada por el Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y 
Protección de Datos Personales del Estado de Durango; por el incumplimiento de 
obligaciones en materia de transparencia por parte del Partido de la Revolución 
Democrática, en el expediente PVOT/87/21; 

8.2 Proyecto de Resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, respecto del Procedimiento 
Sancionador Ordinario IEPC-SC-PS0-005/2022, iniciado con motivo de la vista 
realizada por el Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de 
Protección de Datos Personales del Estado de Durango derivado del 
incumplimiento de las obligaciones en materia de transparencia por parte del 
Partido del Trabajo, en el expediente DC/11 0/2022; 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Si alguien quiere 
realizar algún comentario con respecto al contenido de los Proyectos de 
Resolución, abriríamos una ronda de oradores o bien si desean reservar alguno en 
lo particular se abrirán dos rondas de oradores para su análisis, y para el caso de 
no ser así, se someterían a votación de manera general. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Se 
inscribe el Consejero Ernesto Ruiz. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz el Consejero Ernesto Saucedo. 

Licenciado Ernesto Saucedo Ruiz, Consejero Electoral: Gracias Presidente, los 
saludo nuevamente a todas y a todos. El motivo de mi intervención es únicamente 
para presentar de manera general los Procedimientos Ordinarios Sancionadores 
que se someten a nuestra consideración: en un primer momento como como bien 
lo saben, aprobamos por unanimidad de mis compañeras Colegas Consejeras y un 
servidor, quienes integramos la Comisión de Quejas y Denuncias, dichos 
procedimientos, tal como lo establece nuestra legislación electoral en el régimen 
administrativo sancionador electoral se contemplan básicamente dos tipos de 
procedimientos, por un lado el Procedimiento Especial Sancionador que 
generalmente se presenta dentro de un proceso electoral y por otro lado el 
Procedimiento Ordinario Sancionador, que se instaura por faltas cometidas dentro 
y fuera del proceso electoral, en este caso de los dos Procedimientos Ordinarios 
Sancionadores que derivan de las vistas que en su momento hizo el tituto 
Duranguense de Acceso a la Informa n Pública y Protección de Datos Per 
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a esta Autoridad Electoral, dicho órgano garante tuvo por acreditado el 
incumplimiento en materia de transparencia y acceso a la información pública por 
parte de los sujetos obligados, que para el caso en concreto se trata de los Partidos 
Políticos de la Revolución Democrática y del Partido del Trabajo, la vista es con 
efecto para que este Instituto imponga la sanción correspondiente, en ese sentido 
los proyectos a nuestra consideración proponen lo siguiente: por un lado, en 
Procedimiento Ordinario Sancionador identificado con la clave alfanumérica lE C­
SC-PS0-002 del presente año, se inició con motivo de la vista del el incumplimie to 
de obligaciones en materia de transparencia por parte del Partido de la Revoluc ón 
Democrática, así al ya haber acreditado la falta por parte de la autorid d 
competente que es como ya lo mencioné el IDAIP, el proyecto propone declararlo 
fundado, por tanto una vez hecha la calificación de dicha falta y la individualización 
de la sanción y al concluirse que constituye una infracción leve, se plantea que este 
Órgano Máximo de Dirección, imponga la sanción correspondiente en una 
amonestación pública a dicho partido político; pór otra parte de la vista realizada 
también se hace del conocimiento de una posible infracción en materia de 
responsabilidades administrativas por parte de un funcionario partidista, sin 
embargo este Instituto Electoral, no tiene facultades para sancionar a funcionarios 
partidistas, por lo que se propone dar vista de la presente resolución a la Comisión 
Nacional de Transparencia y Acceso a la Información del Partido de la Revolución 
Democrática, para que ellos actúen en consecuencia; y por último, en el caso del 
Procedimiento IEPC-SC-PS0-005/2022, se inició con motivo de la vista por el 
incumplimiento de obligaciones en materia de transparencia por parte del Partido 
del Trabajo, sin embargo al contrario que el proyecto anterior, aquí se propone el 
sobreseimiento de dicho procedimiento, Jo anterior porque como obra en las 
constancias del expediente, en una fecha posterior a la primera vista que se hiciera 
llegar a esta Autoridad Electoral, mediante oficio identificado con clave 
IDAIP/1683/22, en el cual informa que el propio Instituto emitió un Acuerdo de 
cumplimiento, toda vez que el Partido del Trabajo, había cumplido con la carga y 
actualización de la información que en su momento fue denunciada, de ahí 
entonces que al cambiar la situación jurídica se actualizan los numerales 1 y 2 del 
artículo 381 de la Ley Electoral Local y por tanto la propuesta es de sobreseer el 
procedimiento, lo cual estoy de acuerdo con dicha resolución. Finalmente 
manifestar como lo hice en la comisión que estaré votando a favor de los dos 
Proyectos de Resolución que se nos presentan, sería cuánto Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Al no haber comentarios, solicito a la Secretaria someta a consideración la 
aprobación de los Proyectos de Resolución que nos ocupan. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Se 
somete a votación de las y los Consejeros Electorales, la aprobación de los 
Proyectos de Resolución del Consejo General del Instituto Electoral y de 
Participación Ciudadana del Estado de Durango, respecto de los procedimientos 
sancionadores ordinarios números IEPC-SC-PS0-002/2022 e IEPC-SC-PS0-
005/2022. Quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la 
mano. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. Continúe 
con el siguiente punto del orden del día. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Conse 
siguiente punto del orden del día es el número nu corresponde 
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presentación y aprobación, en su caso, del Informe previo de liquidación del otrora 
Partido Político Local Redes Sociales Progresistas Durango, que entrega la 
Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado 
de Durango. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Al tratarse de un 
informe, en términos de lo dispuesto por el artículo 31, párrafo 7 del Reglamento de 
Sesiones del Consejo General, abrimos una sola ronda de oradores hasta por cinc 
minutos para quien desee hacer uso de la voz. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: N 
inscribe nadie señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: En virtud de no 
haber comentarios, someta a votación el informe que nos ocupa, por favor. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: En 
términos de lo dispuesto por el artículo 111 del Reglamento para la Constitución, 
Registro y Liquidación de los partidos políticos locales de este Instituto Electoral, se 
somete a votación de las y los Consejeros Electorales, el Informe previo de 
liquidación del otrora Partido Político Local Redes Sociales Progresistas Durango, 
que entrega la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Durango. Quienes estén por la afirmativa, favor de 
manifestarlo levantando la mano. 
Aprobado por unanimidad. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias. En 
términos de la citada disposición normativa le instruyo gestione la publicación del 
citado informe en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Durango y dé 
cuenta del siguiente punto del orden del día, por favor. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Con 
gusto señor Presidente. El siguiente punto del orden del día es el número diez, que 
corresponde al Informe de la destrucción de la documentación electoral del Proceso 
Electoral Local 2021 -2022. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: De igual forma al 
tratarse de un informe, en términos de lo dispuesto por el artículo 31, párrafo 7 del 
Reglamento de Sesiones del Consejo General, abrimos una sola ronda de oradores 
para quien desee hacer uso de la voz. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Le 
informo que se inscribe la Consejera Electoral Licenciada Perla Lucero Arreola 
Escobedo, señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz Consejera Perla. 

Licenciada Perla Lucero Arreola Escobado, Consejera Electoral: Gracias 
Presidente, buen día para todos y para todas. Yo solamente tomo el uso de la voz 
para que la ciudadanía se dé cuenta que con la presentación de este informe se 
está concluyendo con la última actividad programada en los lineamientos para la 
destrucción de la documentación electoral que fue utilizada en el Proceso Electoral 
Local 2021-2022, en este informe se nos da cuenta que la documentación que se 
destruyó o que fue destruida corresponde a 5,090 paquetes de los cuales 2,545 
correspondieron a la elección de Gubernatura y 2,545 a la e de 
ayuntamientos; como ya nos dimos uenta quienes es uvieron asistiendo 

1 
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actividades de destrucción tanto de la preparación como de la misma destrucción 
en la empresa 810 PAPPEL, esta actividad se llevó a cabo bajo estándares 
ecológicos, bajo un procedimiento ecológico, el cual garantiza que esta 
documentación tenga un uso posterior que es a través del reciclaje, así pues se dio 
pleno cumplimiento a lo que estableció el lineamiento respectivo y se puede decir 
que con esta actividad ya se está dando cumplimiento a la última etapa o actividad 
del Proceso Electoral 2021-2022, pudiendo decir que hemos concluido de 
manera satisfactoria, es cuánto Presidente, muchas gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias a 
Consejera Perla Lucero Arreola Escobedo. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: No se 
inscribe nadie más señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Al no haber más 
comentarios, se tiene por rendido el informe de referencia por lo que le solicito a la 
Secretaria continúe con el siguiente punto del orden del día. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Con 
gusto señor Presidente. El siguiente punto del orden del día es el número once, que 
corresponde al Informe relativo a la recuperación e inventario de material electoral 
susceptible a reutilizarse en el Proceso Electoral Local 2023-2024. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Al igual que los 
documentos anteriores, al tratarse de un informe, en términos de lo dispuesto por 
el artículo 31, párrafo 7 del Reglamento de Sesiones del Consejo General, abrimos 
una sola ronda de oradores hasta por cinco minutos. 
Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Se 
inscribe la Consejera Licenciada Perla Lucero Arreola Escobedo. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz Consejera Perla Lucero Arreo la. 

Licenciada Perla Lucero Arreola Escobedo, Consejera Electoral: Muchas 
gracias Presidente. Nuevamente tomo el uso de la voz y en esta ocasión es para 
resaltar la importancia de este informe como ya lo hice en la Comisión de 
Organización Electoral, sí quiero reconocer los trabajos que se llevaron a cabo en 
la Dirección de Organización Electoral, ya que a tan solo unos meses que concluyó 
el Proceso Electoral 2021 -2022, en este mes de diciembre ya tenemos en un primer 
momento la cantidad de materiales que podemos reutilizar en el Proceso Electoral 
Local 2023-2024, en el cual habrá de renovarse las diputaciones del estado. En 
este informe se nos está haciendo un inventario en el cual nos dicen que 1,900 
urnas, 2,150 porta urnas y 1 ,800 canceles están actualmente en condición de 
poderse reutilizar, entonces si estas mismas cantidades están en óptimas 
condiciones una vez que sean los tiempos de que estemos ya inmersos en el 
proceso electoral venidero, este Instituto podrá ahorrarse en las licitaciones para la 
elaboración de los materiales y asimismo estará contribuyendo con el medio 
ambiente al reutilizar los materiales electorales, pues como sabemos los materiales 
electorales sus especificaciones técnicas cuentan con elementos que los hacen un 
poco más duraderos pudiéndose reutilizar en una ocasión más e incluso hasta dos, 
entonces yo dejaré aquí este informe y solamente sí precisar que seguramente el 
mismo sufrirá cambios ya cuando sean los tiempos correctos para poder determinar 
en definitiva cuántos materiales e~os en condiciones de reutilizar, sería to 

Presidente. u ~-----~ 
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Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejera 
Perla Lucero Arreola. 

¿Alguien más desea hacer uso de la voz? 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: No se­
Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Al no hab r más 
comentarios, se tiene por rendido el presente informe y solicito a la Sec taria 
prosiga con el siguiente punto del orden del día por favor. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: El 
siguiente punto del orden del día es el número doce, que corresponde a la 
Presentación de la Estadística del Proceso Electoral Local2020-2021, que entrega 
la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del 
Estado de Durango. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Si alguien tiene 
algún comentario con respecto a la estadística, se abre una primera ronda de 
oradores hasta por ocho minutos. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Yo me 
inscribo Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Gracias 
señor Presidente. El Consejo General del 1 nstituto Electoral y de Participación 
Ciudadana del Estado de Durango, dio inicio formal al Proceso Electoral Local 
Ordinario 2020-2021, el día 01 de noviembre de 2020, con la finalidad de renovar 
el Congreso del Estado de Durango, órgano legislativo que tiene la organización y 
el funcionamiento que establece la Constitución Política del Estado, su Ley 
Orgánica y los reglamentos que se derivan de la misma, integrado por un total de 
veinticinco curules electas en votación popular y directa por los ciudadanos, de los 
cuales quince fueron elegidas conforme al principio de votación de mayoría relativa 
y diez por el principio de representación proporcional, de esta forma fue como se 
conformó la Sexagésima Novena Legislatura del Estado, el destacado trabajo que 
llevó a cabo este Organismo Electoral para consolidar estos comicios se resume 
en unas líneas pero incluye el esfuerzo y dedicación de un equipo de trabajo que 
tiene un gran compromiso con la democracia y un gran cariño por su estado, 
reconozco el gran trabajo de todo el personal del Instituto, quienes supieron sortear 
el reto que representó la pandemia por la enfermedad Covid 19, aprendimos a 
trabajar en un nuevo esquema en el que gracias a la tecnología pudimos atender 
todas y cada una de las actividades que involucra la estrategia de planeación de un 
nuevo proceso electoral y lo logramos, los esfuerzos de esta institución buscan 
construir día a día y que la sociedad plasme sus decisiones en boletas de manera 
informada y razonada enalteciendo la democracia de nuestro estado para que 
destaque por su civilidad y por su alto nivel de participación ciudadana. Finalmente 
quiero hacer un reconocimiento al liderazgo de este Órgano Máximo de Dirección, 
de cada uno de sus integrantes por el trabajo realizado, es cuánto señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Maestra 
Paola Aguilar Álvarez. 

Tiene el uso de la voz el Cons 

Electoral Ornar Orteg~.~~<-~~~-----
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Maestro José Ornar Ortega Soria, Consejero Electoral: Gracias Presidente, muy 
buenas tardes. Un proceso electoral genera una gran cantidad de información, por 
ello es muy difícil que el ciudadano común se adentre en ese mar de datos por 
iniciativa propia, ya que despejarlos es un trabajo pues muy arduo y muy difícil, es 
por ello que es muy importante este punto del orden del día, ya que este Instituto 
Electoral a través de su Secretaría Ejecutiva y la Dirección de Organización 
Electoral, presenta dos documentos que contiene el Proceso Electoral 2020-2021 
convertido en datos, son insumos muy importantes para entender cómo 
desarrolló dicho proceso y los resultados de las preferencias electorales en t 
estado, cabe señalar que en esa ocasión se eligieron a las diputaciones 
actualmente están en funciones en el Congreso del Estado, por cierto, se inclu e 
un resumen ejecutivo al proceso y por supuesto la estadística completa que 
contiene información muy detallada a nivel sección, municipio, distrito y estado, es 
importante mencionar que en materia de transparencia y acceso a la información 
una de las preguntas más recurrentes que hace la gente es pedir los resultados de , 
los procesos electorales, es por ello que los documentos que hoy se presentan sin 
duda alguna serán muy valiosos para difundir esa información y dar a conocer el 
trabajo que realiza este Instituto Electoral, además de esa manera cumplimos con 
los principios rectores de transparencia y máxima publicidad que rigen la actividad 
electoral. Para finalizar me gustaría invitar a toda la ciudadanía para que nos 
acompañe en la presentación oficial de dichos documentos donde además también 
mostraremos el estudio sobre la calidad de la ciudadanía en Durango, ejercicio que 
se hizo de manera paralela y muy interesante en donde las y los Consejeros 
Electorales analizamos y comentamos los resultados de la elección referida, el 
evento se llevará a cabo el próximo 14 de diciembre a las once de la mañana en el 
lobby de este Instituto Electoral, sería todo Presidente, muchas gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejero 
Ornar Ortega. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Le 
informo señor Presidente que solicita el uso de la voz la Consejera Maestra María 
Cristina de Guadalupe Campos Zavala. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de la 
voz Consejera Cristy Campos. 

Maestra María Cristina de Guadalupe Campos Zavala, Consejera Electoral: 
Muchas gracias Consejero Presidente, saludar a quienes nos encontramos aquí en 
la mesa de Consejo, a quienes están siguiendo la sesión a través de la plataforma 
Telmex y a quienes nos siguen en redes sociales. Seré muy breve, decir 
únicamente que me sumo a las palabras y al reconocimiento que han manifestado 
quienes me anteceden en el uso de la voz, la Secretaria Ejecutiva y el Consejero 
Electoral y agregar que bueno si bien es cierto, es una obligación que mandata la 
Ley Electoral la presentación de este estadístico, esta obligación se convierte en 
un gusto poder brindarle a la ciudadanía un material de suma importancia como lo 
es el estadístico de un proceso electoral y es que esto viene siendo un recuento de 
cómo se han desarrollado los procesos electorales y que en un momento dado va 
a quedar para la posteridad estos resultados, estos datos que se pueden consultar 
de una manera fácil, de una manera accesible, creo que a más de uno nos ~ 
preguntan siempre los resultados, a más de uno nos preguntan siempre 
comparativos que en este estadístico se presentan de una manera muy fácil y muy :__. 
digerible para que la podamos tener presente estudiantes, partidos políticos y los 
mismos integrantes de este Instituto Electoral, felicidades por este documento y 
muchas gracias por haberme canee~ el uso de la voz. 
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Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejera 
Cristy Campos. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Se 
inscribe la Consejera Norma Beatriz Pulido Corral , señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Tiene el uso de 1 
voz la Consejera Norma Pulido. 

Licenciada Norma Beatriz Pulido Corral, Consejera Electoral: 
Presidente . Por supuesto que me uno a las palabras que acaban de emitir q ienes 
me antecedieron en la palabra, pero sin embargo me parece importante ta ién 
transmitir a la ciudadanía una felicitación precisamente por haber participado en el 
Proceso Electoral 2020-2021 , el día de hoy en cumplimiento con el arábigo 95, 
numeral 1, fracción XI de la Ley Electoral, la Secretaria Ejecutiva da a conocer la 
estadística electoral por sección, municipio, distrito y entidad, ya que concluyó el 
proceso comicial 2020-2021, hay que destacar que amén de las actividades que se 
realizan por parte de este Instituto, sus órganos centrales así como sus nueve 
Consejos Municipales cabecera de Distrito, fueron fundamentales las actividades 
que se realizaron por parte de los ciudadanos que participaron en este proceso 
electoral como supervisores, capacitadores electorales, quienes a través de su 
experiencia transmitieron y capacitaron a otros ciudadanos que participaron como 
funcionarios de mesas directivas de casilla, los cuales son los que sabemos reciben 
y cuentan los votos que todos ejercemos el día de la jornada electoral, en la 
estadística que se presenta se pueden advertir la participación ciudadana que se 
obtuvo en las urnas el 06 de julio de 2021 , más de medio millón de ciudadanos 
acudieron a emitir su voto el día de la jornada electoral, ello con la finalidad de elegir 
como ya lo mencionó el Consejero Ornar y como se menciona en el propio 
estadístico, elegimos a veinticinco diputados que conformarían la Sexagésima 
Novena legislatura, quince de ellos por el principio de mayoría relativa y diez por el 
principio de representación proporcional, por medio de la estadística electoral se 
puede interpretar el comportamiento como es el caso de la población duranguense 
que ejerce su derecho al voto en el Proceso Electoral 2020-2021, como ya lo 
mencioné, pudiéndose indicar por medio de la distribución de variables los 
comportamientos específicos de las preferencias de los ciudadanos por cada una 
de las opciones políticas, del abstencionismo y la distribución geográfica de la 
población así como el desagregado por género y edad en relación con el voto, 
puede entonces la estadística electoral brindar profundidad y detalle en la 
interpretación del comportamiento histórico de la población votante, lo cual permite 
hacer generalizaciones e inferencias útiles a efecto de crear instrumentos analíticos 
que permitan estudiar con mayor amplitud y precisión los procesos electorales en 
nuestro estado, este tipo de ejercicios entre otros que son atribuciones del Instituto, 
beneficia indudablemente la pureza de los comicios, garantiza al votante la emisión 
del sufragio y lo más importante, contribuye al fortalecimiento de las instituciones 
democráticas a nuestro régimen democrático, es menester destacar las actividades 
que se realizan por parte del personal adscrito a las oficinas centrales de este 
Instituto en cada uno de los procesos electorales en los que nos vemos inmersos, 
toda vez que se trabaja en constante comunicación con cada uno de los órganos 
desconcentrados de éste durante cada una de las etapas del proceso electoral, lo 
anterior con la única finalidad de proyectar a la ciudadanía lo fiable que somos las 
instituciones en materia electoral, de mi parte sería cuánto, gracias. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Gracias Consejera 
Pulido. 

¿Alguien más desea hacer uso de 
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Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: No se 
inscribe nadie más señor Presidente. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Se consulta si está 
suficientemente discutido el tema o abrimos una segunda ronda hasta por cuatro 
minutos. 

Al no haber comentarios, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 95, nume al 
1, fracción XI de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales para el Esta 
de Durango, se tiene por presentada la estadística del Proceso Electoral Lo 
2020-2021, por parte de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto. 

Favor de continuar con el siguiente punto del orden del día Secretaria. 

Licenciada Paola Aguilar Álvarez Almodóvar, Secretaria del Consejo: Con 
gusto señor Presidente, le informo que el siguiente punto del orden del día 
corresponde a la clausura de esta sesión. 

Maestro Roberto Herrera Hernández, Consejero Presidente: Siendo las catorce 
horas con cuarenta y ocho minutos del día de su inicio, lunes 05 de diciembre de 
2022, se declara clausura de la Sesión Extraordinaria número cincuenta y siete del 
Consejo General, agradeciendo a todas y todos su presencia. Se levanta la 
presente acta para constancia. --------------------------------------------------------------------

------------------------------------------- e e> ~ s 1r E: ------------------------------------------------
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